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Definicié 1 (klasszikus probléma) egy véletlen jelenséghez kapcsoldds megfigyelés, ha véges sok
egymdst kizdro kimenetel tartozik hozza, ezen kimenetelek valdsziniisége egyforma, és dsszegik 1.

Tétel 1 klasszikus probléma esetén egqy megfigyelhetd esemény valdszintségének kiszamitdsdra al-
kalmazhato az aldbbi képlet:
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1. Két szabalyos kockdval dobunk, és megfigyeljik a dobott szampar Osszegét. Mi ekkor az
eseménytér, és mi a valészinlisége az egyes kimeneteleknek?

2. Mi a valdsziniisége annak, hogy egy haromgyermekes csaladban a gyerekek mind egynemiiek,
ha a lanyok és a fiak sziiletési valdszinliségét egyenlének tekintjiik?

3. Kivessziik a piros figurdkat egy magyar kartya csomagbdl, megkeverjiik ¢ket, majd sorban
kitessziik 6ket az asztalra. Mi a valdsziniisége annak, hogy a kapott sorban el6bb lesz az alsé, mint
a fels6?

4. Mi a valdszinlisége annak, hogy egy szabdalyosan kitoltott és feladott lottdszelvénnyel nyeriink
az OtOslotton, azaz legalabb 2 taldlatunk lesz?

5. Egy urndban 3 piros, 2 fehér és 1 kék golyd van, ezeket visszatevés nélkiil, csukott szemmel
sorban kihizzuk. Mi a valdszinlisége annak, hogy a kéket hizzuk ki utolsénak? Es annak, hogy
egy pirosat? Es annak, hogy egy fehéret?

6. Hany szabélyos kockét kell feldobni ahhoz, hogy legaldbb 99% valdszintiséggel legyen a dobott
szamok kozott legalabb egy hatos?

7. Egy szabalyos dobdkockaval addig dobunk, mig elszor hatost dobunk. Mi a valdsziniisége
annak, hogy az ehhez sziikséges dobdsok szama, egy? Es hogy harom? Es hogy tobb, mint négy?

8. Hatszor dobunk egy szabilyos dobdkockaval. Mi a valdszinlisége annak, hogy mind a hat
szam elGjon?

9. Mi a valészinilisége annak, hogy harom szabalyos dobdkockaval kétszer dobva, mind a két
esetben ugyanazt az eredményt kapjuk, ha a kockdk megkiilonboztetheték? Es ha egyformak?



